
1. Nowy Rok Liturgiczny  

Dzisiaj, w pierwszą niedzielę Adwentu, rozpoczynamy nowy rok liturgiczny, który będzie przebiegał 

pod hasłem: „Uczniowie – misjonarze”. Zapraszamy do wspólnego odkrywania naszej misyjnej 

tożsamości – byśmy jako wspólnota Kościoła w Polsce dojrzewali jako uczniowie Jezusa                 

i podejmowali misję w świecie z radością oraz odwagą. Nowe hasło wpisuje się w temat całego 

Kościoła Powszechnego i jest kontynuacją minionego roku: „Pielgrzymi nadziei”. 

2. Roraty – Msze Święte adwentowe  

Dzisiejszą pierwszą niedzielą Adwentu rozpoczynamy okres bezpośredniego przygotowania do 

Świąt Narodzenia Pańskiego. W dni powszednie Adwentu zapraszamy na Msze Święte ku czci 

Najświętszej Maryi Panny, tzw. roraty, które odprawiamy codziennie o godz. 6:30. Szczególnie 

zapraszamy dzieci z lampionami – każdego dnia będą rozdawane kontrolki, a dzieci otrzymają 

piękne figurki do budowy własnej szopki. Podczas rorat będzie także losowane Dzieciątko Jezus, 

które na jeden dzień dzieci zabierają do domu jako znak modlitewnej obecności Jezusa. Po               

roratach zapraszamy najmłodszych na gorącą czekoladę i wspólne śniadanie. Roraty są jedną              

z najstarszych polskich tradycji liturgicznych, prowadzącą nas do głębokiego przeżywania               

Adwentu. Zachęcamy wszystkich parafian do licznego udziału! 

3. Uroczystość w grupie młodzieżowej 

Dziś podczas Mszy Świętej o godz. 12:30 odbędzie się uroczysta ceremonia przyjęcia chłopców 

do grupy Młodzieży McGivneya. Jednocześnie młodzież z tej grupy, która ukończyła 18. rok              

życia, zostanie uroczyście włączona do wspólnoty Rycerzy Kolumba. Otoczmy naszą młodzież 

serdeczną modlitwą, prosząc dla nich o odwagę w wierze i radość z zaangażowania we wspólnocie 

parafialnej. 

4. Msza za Ojczyznę 

Dzisiaj, z racji ostatniej niedzieli miesiąca, zapraszamy wszystkich parafian i przyjaciół na Mszę 

Świętą w intencji Polski za wstawiennictwem św. Andrzeja Boboli i bł. księdza Jerzego Popiełuszki 

o godz. 18:00. Niech sentencja „Bóg, Honor, Ojczyzna” będzie moralno-duchową triadą dla               

naszej Ojczyzny. Dziękujemy za wspólną modlitwę w tej ważnej intencji. 

5. Kalendarz liturgiczny 

W tym tygodniu: 

 Poniedziałek, 1 grudnia – z racji pierwszego poniedziałku miesiąca zapraszamy do wspólnej 

modlitwy za wszystkich polecanych w modlitwie wypominkowej koronką do Miłosierdzia          

Bożego o godz. 17:15 oraz podczas Mszy Świętej o godz. 18:00. 

 Czwartek, 4 grudnia – we wspomnienie św. Barbary, patronki ciężkiej pracy, obchodzimy 

Dzień Modlitw w Intencji Bezrobotnych. W tym dniu, z racji pierwszego czwartku miesiąca, 

zapraszamy o godz. 17:15 na wystawienie Najświętszego Sakramentu i adorację wspólnoty 

Krwi Chrystusa. 

 Piątek, 5 grudnia – z racji pierwszego piątku miesiąca przed południem odwiedzimy chorych, 

a od godz. 18:00 zapraszamy na spowiedź pierwszopiątkową. 

 Sobota, 6 grudnia – w liturgii wspominamy świętego Mikołaja, biskupa. Pamiętajmy w tym 

dniu szczególnie o dzieciach. Z racji pierwszej soboty miesiąca o godz. 17:15 odbędzie się     

wystawienie Najświętszego Sakramentu oraz nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu 

Sercu Najświętszej Maryi Panny o godz. 17.15. 



6. Rekolekcje adwentowe 

Już dziś serdecznie zapraszamy na rekolekcje adwentowe, które rozpoczną się w niedzielę                   

14 grudnia i potrwają do 16 grudnia. Rekolekcje wygłosi ksiądz Rafał Orzechowski. Zachęcamy 

do licznego udziału! 

7. Ofiary na Seminarium i taca inwestycyjna 

Dziękujemy za wszystkie ofiary złożone dziś na tacę, które są przeznaczone na Wyższe                         

Metropolitalne Seminarium Duchowne w Warszawie. W przyszłą niedzielę taca będzie tacą                     

inwestycyjną przeniesioną z dzisiejszej niedzieli. 

8. Pomoc Kościołowi na Wschodzie 

W przyszłą niedzielę obchodzimy Dzień Modlitw i Pomocy Materialnej Kościołowi na Wschodzie. 

Po Mszach Świętych zbierane będą do puszek datki na ten cel. Dziękujemy za wsparcie naszych 

braci i sióstr w wierze. 

9. Wieczór uwielbienia „Up to the Lord”!  

Wspólnota Teen Up zaprasza na wieczór uwielbienia „Up to the Lord”! Chcemy stawać razem          

jako Kościół i oddawać Bogu chwałę – On jest Bogiem obecnym, Bogiem, który jest Miłością 

niepojętą i niezmierzoną! Zapraszamy – już w przyszłą niedzielę, 7 grudnia, o godz. 19:00. Do        

zobaczenia! 

10. Wieńce adwentowe  

Jak co roku, w naszej parafii w pierwszą i drugą niedzielę Adwentu (30 listopada i 7 grudnia)                   

rozprowadzane będą wieńce adwentowe. Dochód ze sprzedaży zostanie przeznaczony na wsparcie 

młodzieży naszej parafii. Wieńce adwentowe symbolizują zbliżanie się do prawdziwej światłości,           

Jezusa Chrystusa. Zarówno wieniec, jak i każda z czterech świec zapalanych w kolejne niedziele                

Adwentu mają swoją symbolikę – zachęcamy do jej poznania! 

11. Świece Caritas, opłatki i sianko 

Po Mszach Świętych w kruchcie kościoła rozprowadzane są świece Caritas, poświęcone opłatki 

na stół wigilijny oraz sianko. 

12. Kiermasz misyjny – studnia w Sudanie Południowym 

Podczas dzisiejszej niedzieli w naszej parafii odbywa się kiermasz charytatywny prowadzony 

przez wolontariuszy Fundacji Przyjaciel Misji oraz młodzież z parafialnego Koła Misyjnego. 

Sprzedawane są obrazy malowane przez polskich artystów, artykuły misyjne oraz rękodzieła.      

Całkowity dochód zostanie przeznaczony na budowę studni w Sudanie Południowym, gdzie      

polski misjonarz o. Krzysztof Zębik realizuje tę inicjatywę. Tam, gdzie nie ma studni, dzieci nie 

mają dostępu do edukacji, a kobiety i dzieci pokonują nawet 5 km nosząc wodę w baniakach.      

W Afryce już sześcioletnie dziewczynki noszą 5-litrowe baniaki, a kobiety do 20 litrów. Podczas 

pory deszczowej mieszkańcy zbierają wodę z drogi, używając jej do gotowania, prania i mycia.     

To już kolejna studnia, której budowę wspiera nasza parafia – poprzednie powstały m.in.                          

w miejscowościach Arabia i Bun Makuei w okręgu Yirol. 

13. Sołecka Wigilia  

W imieniu Rady Sołeckiej oraz Sołtysa Dziekanowa Leśnego serdecznie zapraszamy na Wigilię 

naszego sołectwa, która odbędzie się w sobotę 13 grudnia o godz. 15:00 w świetlicy w Dziekanowie 

Leśnym przy ul. Miłej 1A. Zapraszamy do wspólnego świętowania! 

14. Intencje mszalne  

Przyjmujemy intencje mszalne na nowy rok. W grudniu są jeszcze wolne terminy. Zamawiając 

Mszę Świętą za bliskich, powierzamy ich Bogu oraz obejmujemy wspólną modlitwą w ważnych 

sprawach rodzinnych czy osobistych. Zachęcamy do składania intencji. 



15. Wizyta duszpasterska. 

Tegoroczną wizytę duszpasterską, czyli tradycyjną kolędę, rozpoczniemy w poniedziałek, 1 grud-

nia.              Odwiedziny będą przebiegały według dotychczasowego zwyczaju. Nowych parafian 

oraz osoby, które w ostatnim czasie zmieniły adres zamieszkania, uprzejmie prosimy o kontakt z 

kancelarią parafialną, abyśmy mogli przygotować wizytę duszpasterską także u Państwa.  

Program kolędy: 

Poniedziałek, 01.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Władcy Pierścieni, Wrzosowa, Piękna,  od W ładcy Pierścieni od najniższych numerów) 

Wtorek, 02.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Odysei, Turystyczna od numeru 1 do 35 (od Odysei od najwyższych numerów, potem                 

Turystyczna od najniższych numerów) 

Środa, 03.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Turystyczna od numeru 36 do końca (od najniższych numerów) oraz Wędrowców (po ulicy 

Turystycznej) 

Czwartek, 04.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Zaciszna, Biedronki, Sielanki  (od Zacisznej od najwyższych numerów) 

Piątek, 05.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Lipińskiego, Środkowa (Lipińskiego od najniższych numerów)  

Sobota, 06.12.2024 r. - od godz. 10.00 

Jagodowa od numeru 1 do 15 (najniższych numerów)  

Sobota, 06.12.2024 r. - od godz. 15.30 

Jagodowa od numeru 16 do 40 (najniższych numerów)  

Poniedziałek, 08.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Jagodowa od numeru 41 do końca (najniższych numerów) oraz Borówkowa  

Wtorek, 09.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Strzelecka (od najniższych numerów) 

Środa, 10.12.2024 r. - od godz. 16.00 

PAN oraz Konopnicka od 1 do 14 (od najniższych numerów)  

Czwartek, 11.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Konopnicka od numeru 15 do końca (od najniższych numerów)  

Piątek, 12.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Lutza (od najniższych numerów) potem  Lotników Alianckich (od najniższych numerów)  

Sobota, 13.12.2024 r. - od godz. 10.00 

Wakacyjna, Zagórze (od Wakacyjnej od najniższych numerów)  

Sobota, 13.12.2024 r. - od godz. 16.00 

Torfowa (od najniższych numerów)  

16. Kancelaria parafialna w czasie kolędy 

Na czas kolędy kancelaria parafialna będzie czynna we wtorki i piątki od godziny 16.00 do 17.00. 

Dziękujemy za zrozumienie i współpracę! 

17. Życzenia dla parafian i wszystkich modlących się w naszym kościele  

Na rozpoczynający się Adwent życzymy wszystkim Parafianom i Gościom pokoju serca,          

wewnętrznej światłości i głębokiego, radosnego oczekiwania na Narodzenie Zbawiciela. Niech 

Pan umacnia nas w podejmowaniu codziennych trudów i nadaje blask naszej wspólnocie! 


